
ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

cÂm,rú úuxrclPAL DE PREsIDENTE MEDICT

ffiessãoOrdináriadaoitavaLegislaturadaCâmara
Municipal de Presidente Mé«lici /RO'

Presidente: João Braz Filho
Vice Presidente: Jose Antonio de Souza'

1' Secretário: Ailton Feneira'

20 Secretário: Sargento Rubi'

As 19 h l5 min' do dia sete do mês de junho doano de d91s.m1l e treze (07/05/2013)' Reuniram-

se no Plenário da câmara M';;ü;i á; P;t'út"" ú"aiti /Ro' sito na Rua Padre Adolfo n'

2590, Centro cultural, Sito a Rua Tiradentes' sem numero l'ocal orovisório' em virtude da

reforma da câmara municip"i';.;;;-i;i;; a Décima Quinta sessão ordinária da oitava

Legislatura, sob a Presidência ão--t*t"ttntit'ito Senhor vereador João Braz Filho' Atendendo

ao pedido do Excelentíssim" SJ;;;;;iã"*' Excelentíssima Senhora Vereadora Todinha

fez a oracào de abeíura 0", i;il;l;;;.;;; lon,tnuo. Excelentíssimo Senhor Presidente João

Braz Filho, submereu u a.riu.,u'çã'ãi..u;o " 
uotuçãon Ata noot8/2013 aprovada por maioria

dos votos . Em seguida. o pr"ià1r,. 
'ràir.itou 

o Segundo secrerario que procedesse a chamada

dos Senhores vereadores. p'"""1ã' À.*itrrtíssimosienhores vereadores: Aihon Ferreira' Jose

Antonio de Souza, Alfredo ;;;'"td" Genelhu neto' G-ilmar de moura' Jorge Antonio

Ribeiro Barbosa, ivlu.iu c,iioaã'í.ran"io, sargento Rubi, Ronaldo pereira oliveira.

Havendo quorum reg\menÍ"l il;à;";t-;;;lá'á "n1"norn".d" 
Detrs abertura a presente sessâo'

o Presidente solicitou ao pti;;;; ó;;;rio que tàça a.leitura rlos tópicos dos projetos' o

secretario da Mesa procedeu ;'i;i;;t;;;;;t'" do dia' onde constava a seguinte pauta: Leitura

/Entrada do proieto de kt ôi;);it;. autoria do p-oder Executivo Municipal. Leitura do

Requerimento 005/2013 d" ;;;;;; É""ttnti"i'.'-'o 
'senhor 

vereador Ronaldo do rio Branco'

Leitura do Requerimento ,dZ)iôtj" i.'.raiia Jo e,*c.tentissimo Senhor Vereador Ailton

Ferreira. Leitura ao ..q'"tit"tnãôózaori á" auto'iu do ExcelentÍssimo senhor vereador João

Braz Filho. Leitura da inoi.uçàã'õo6/zoiíà. *toriu do Excelentíssirro Senhor vereador cilmar

moura. Apos a leitura Au olã"'do dia' o Presidente passa a Palavra aos Excelentíssimos

vereadores fazerem seus pr*ü.i"r""iãr pe.soai, nu tiibuna. Na oportunidade o presidente

convida para fazer parted";;';;;;;t;;t;iáo Deputado Federal Padre Tom' Dr' Jose cezar' a

pedido do vereador:org" oo'r-óiÃóN.'iu, o ,ro áa tribuna, Todinha Excelentíssima senhora

Vereadora, por dez minutos, ãpã' t'*p'i*tntar a,todos' em seguida diz; 'Eu quero usar essa

tribuna apenas puru ug'uo"tt' u b"" poi tudo que.ele. tem nos proporcionado' pelos a'uanço^s que

temos tido aqui nesta 
""t", 

à;;;;;pio"iaàti" de Deus' à muito importante a presença do

nosso publico, da nossa o"d#;;,ã;';;;itt calauez mais inforrnado a cerca do que

acontece no nosso *un't'ptál'Ji-q'!'à 'qul 
tu'úe' tecer os meus elogios ao senhor vanuc'

nelo brilhante trabalho que t"tt 'à* p'"'mnao' nos liremos bastante luta cotn os pacienles para

Lsrar encaminhando a Porto t;'*' t 5i;il;;";;i' " 
ele po<le nos atender' entào eu fico muito

satisfeita. quero agradece ao senhor ptrblicamenle' porque.cada vcz que Juente esta eln ancrto'

q.enl esra na comissão d. .*;.;;'plr;oas semprc iem solicitar. e as pcssoas preci'am da genle

para ser locomovido de urn tugui pura o outro e a gente consegue o agendamento do exame' mas

não temos condição de estar transportando e a gente ,"*pr. pio."' ele e.ele este ::1!lt^ ?tonto

e tem nos ajudado atender essas pessoas que tem 
.precisado 

desse serviço e assim nos lemo\

nresrado esse serr iço na .*.ããiiia.. eu esri\e lalando com ele. a secretaria não esta' mas eu

[li:#ffià:;;;;;il;;;t' u 
"lu ' o diretor do hosoital também' que tem tido paciência

com a genre e tem nos ",.";ü;";;; 
vontuae. ' Finaliza e agradece a todos. Presidente

concede o uso da tribuna uo B*c"t"nti.ri*o senhor vereador Aliredo tio Hospital' por oito

minutos, cumprimenta a toi;tl;;; t os presentes Em seguida diz: ' o uso desta tribuna parte
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deles será usado para esclarecer a viajem que fizemos a Porto velho pedir melhorias e recursos
para nosso município, conseguimos e ficamos muito gratos, nos estivemos la visitamos vários
gabinetes dos Deputados em busca de alguma coisa, solicitando alguma coisa, como faz todos os
colegas vereadores aqui pedindo algo para o nosso município e a surpresa, e a felicidade maior,
porque nos tivemos outra, foi que a primeira visita que nos fizemos, nos visitamos Ia o assessor
do Deputado federal Moreira Mendes, que e o Deputado do nosso parlido e ele ligou para
Brasília para o Deputado Moreira Mendes, foi tudo encaminhado por Deus, ele tinha três
milhões para destinar recursos, para destina para o Estado, que provavelmente vai destinar tudo
para Rondônia, e nos conseguimos pouca coisa, mas através de uma ligação de que nos fizemos
la nos conseguimos duzentos mil, ele vai distribui,vai n:andar duzentos rnil para presidente
Médici, no outro dia o assessor dele já ligou para a secretaria e já esta para ernpenho e ela já
pode fazer o plano de trabalho pra cornpra equiparnentos para as unidades básicas de saúde, com
isso nos ficamos muito feliz, Íbi um momento oportuno, Deus engrenou esses três vereadores
naquele momento pra chegar naquele local ali, ligar e esse recurso ser destinado para Presidente
Médici.' 'Dentre outras visitas que nos fizemos também, nos fomos la reativar com o nosso
Deputado Estadual Erminio coelho, uma Emenda que ele destinou através do pedido da
vereadora Todinha de trezentos mil reais para o assentamento, destinados para distribuiçâo
tratamento daquela água, ele garantiu que esta confirmado aquele recurso e pode fica tranqüilo
que vai vim o recurso,e ele também reafirmou que foi um pedido também dos dois vereadores do
PSD, mas também dos demais vereadores de uma ambulância para o nosso município, e não vai
ser uma ambulância dessas Fiori no não, vai ser uma ambulância pra quase UTI, e pra nossa
competência vai ser uma ambulância muito boa, então isso contribui vai Írazer muito beneficio
pra nossa população que tanto precisa desses equipamentos.' .Fizemos outras visitas também, o
Deputado Maurão de carvalho, e fui muito bem recebido la pelo secretario deles, fizemos muitas
outras visitas e foram muito positivas de modo geral essa nossa visita a porto velho.' Finaliza e
agradece a todos. Conr o uso da tribuna, Excelentíssimo Senhor Vereador Ronaldo do
Hospital' por oito minutos, mais 8 minutos como líder de governo. após cumprimentar a todos.
em seguida diz; 'Essa viagem nossa ate Pono velho, Íbi de extrema valia pra esse municÍpio,
porque ao chegarmos la parece que quando você para rio pescar, tem dia que você vai e não pega
peixe nenhum, e volta desanimada, então as idas a Porto velho não e diferente, tem dias que
agente chega la, e toma tanto cafe, tanto café, que volta ate menos estressado a inda, e só tapinha
nas costa, na medida do possível nos valos lhe atender, eu acho que encontramos uma lua boa,
chegamos la e fomos muito bem recepcionados pela maioria daqueles Deputados que visitamos
ali, ali foi uma conquista, e hoje nos temos urla reunião e eu vou deixar para o vereador Gilmar
Moura depois falar dessa conquista junto, em que conseguimos mais dois mil títulos pra esse
município, então eu acredito que agora vai fechar quase cem por cento o município de presidente

Médici com escritura publica. 'E tivemos uma conquista que pode ser real tambérn, e assegurar o
JIR para Presidente Médici, e isso vai ser muito importante para o comercio local, porque
imagina esse monte de aluno descarregando nesse município aqui, cada um trazendo cem ou
duzentos reais no bolso e muitos pais acompanhando também e que hospedanr em hotel e outros
almoçam em restaurantes,então vai ser muito importante para Presidente Médici.' 'E eu tambetn
não poderia deixa de falar da rrinha Prefeita aqui hoje que já loi pra ordem do entpenho alguns
recursos para Presidente Médici, então hoie passa de dois milhões cento e setenta e cinco mil
para Presidente Médici ,trezentos mil do Deputado Padre Tom, aquisição de equipamentos para a
saúde, mais trezentos mil pra saúde, do Deputado Padre Tom, duzentos e setenta e cinco mil pra
compra de um caminhão pipa, para a secretaria de obras do Deputado Anselmo de Jesus,
trezentos mil reais do senador Acir Borges, para aquisição de lama asfaltica, e mais trezentos mil
reais do Deputado Padre Tom de aquisição de lama asÍàltica, e também a confirmação de um
milhão de reais que foi adquirido pelo Senador Valdir Raupp e foi destinado para a construção
do prédio da prefeitura .'Finaliza e agradece a todos. Com o uso da tribuna, Excelentíssimo
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senhor vereador Jorge do IDARON, por oito minutos, após cumprimentar a todos, em seguida
diz; 'o que me faz usar essa tribuna hoje e para relatar os trabalhos desenvolvido ,".ses qiirr"
dias, eu gostaria de parabeniza aqui nesse momento a família cóis no total, mas gosta;ia de
destacar amanha de manha, agente assistiu a programação do globo rural, e la tinha uma matéria
sobre pirarucu e mostrou a força que Rondônia tem, porque Rondônia geralmente passa
reportagem de droga de cocaína, Policia federal prendendo quinze vinte políticos,dizer também
do Deputado que eu visitei parece que mandaram a resposta quase que em tempo real.' O
vereador fez a leitura do oficio 1987 do DEPUTADO padre Tonr' após a leitura do oficio do
Deputado,o vereador Finaliza e agradece a todos. com o uso da tribuna. Excelentíssimo senhor
vereador Gilmar Moura, por oito minutos, após cumprimentar a todos, em seguida diz; ,euero
iniciar falando da nossa viagem a Porto velho, realizada essa semana, aonde nos tivemos
algumas reuniões na Assembléia Legislativa, entre elas a reunião com o presidente da
assembléia, Deputado Erminio coelho do PSD. e também a reunião com o Deputado Euclides
Maciel e uma reunião com a assessora chele de gabinete do Deputado Maurão de carvalho. '
'Essa viagem foi uma viagem importante, que nos já fizemos a capital ilo Estarlo, das mais
importantes, primeiro, pelas boas vindas dos nossos parlamentares e atenção que deram aos
nossos pedidos, pedimos ao Deputado Erminio coelho, que e um pedido da veieadora Maria
custodio venâncio, um apoio a saúde, onde ele rezou que esta aisegurando recursos para a
aquisição de uma ambulância, que vai servi para as unidades básiias de saúde do nosso
município. ' 'o Presidente da Assembléia frisou também que vai estar destinando recursos para a
aquisição de um retro escavadeira, na ocasião o vereador Alfredo mandou que essas retro
escavadeiras seriam entreguem ao Distrito Estrela de Rondônia e Novo Riachueio, o Deputado
Euclides Maciel em uma reunião em que estive com ele pediu o apoio desta casa para que na
próxima semana se possível for, nos possamos ir na capital para participar de uma reunião com a
secretaria de Estado de Educação, Senhora Isabel Luz, pra decidirmos sobre a realização do JIR,
a estimativa e de aproximadamente quinze mil pessoas que vão estar no nosso município durante
a realização do JlR, o maior evento esportivo, voltado a criança ao adolescente e ao jovem do
Estado de Rondônia, seria digamos assim, as olirnpíarJas do Estado realizada no ,rni.ípio,l"
Presidente Médici.' 'Lutamos também para aquisição de duas cadeiras. conseguimos ai duas
cadeiras. uma para banho e outra para locomoção.' 'Eu quero lalar aqui tarnbém. rne arrumando
para vir a essa sessão, eu assisti um trecho da reportagem do jornalista chico da Silva, onde ete
falou sobre um fato que ocorreu próximo ali a mercearia Souza, Íbi feito a rraléria pelo nosso
Jornalista cezar Castro e que realmente uma situação complicada e que precisa ser feita alguma
coisa rapidamente, mas o que mais me chama atenção foi que ojornalista perguntou aonde àstão
os vereadores de Presidente Médici? Aonde esta a prefeita de presidente Médici, e me chamou
atenção quando ele disse;'A onde estão os vereadores que não tomam as providencias e algumas
atitude que não resolve essa situação. "A onde estão os vereadores que não torã, u,
providencias e algumas atitude que não resolve essa situação. ' euero salientar para essa
sociedade de Presidente Médici, encontra-se na câmara nas sextas feiras nas sessões e quando
não estão nas sessões estão fiscalizando obras desse município e estão lazendo isso com muito
seriedade e cada parlamentar desta casa esta todos os dias entrando com requerimentos, com
indicação solicitando que o executivo faça sua parte, pedindo que o Executivo faça pontes,eu
quero dizer ao jornalista Chico da Silva, poderia fazer como Josué, vir assistir as nossas sessão e
saber o que cada vereador esta fazendo. e eu respondemos ao Jornalista chico da Silva que os
vereadores estão aqui e estão trabalhando.' Finaliza e agradece a todos. com o uso da tribuna.
Excelentíssimo senhor vereador Ailton Ferreira, por oito minutos, nesse momento o
presidente passa a secretaria para o segundo secretario, para que o vereador acima mencionado
faça participação na tribuna após cumprimentar a todos, em seguida discursou o seguinte; .As

vezes ficamos tristes quando nos ouvirnos e as pessoas perguntarem o que e que os vereadores
estão fazendo, mas parlamento e isso ai, eu sempre digo que aquele que não tem estrutura e
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aquele que não esta preparado, pode ter certeza que Deus não coloca nesse caminho, e nos
jamais estaríamos aqui, e se estamos aqui com certeza ele tem um propósito em nossas vidas e
nos estamos dando conta do recado.' ' Eu não quero aqui menosprezar e falar de passado, porque
quem vive de passado e rtruseu, mas já participei de uma legislatura do ano de 2001 ate 2004, e
hoje eu vejo que nos estamos um pouco na frente ."A gente fica muito contente em saber que
vocês procuram o gabinete do nosso Deputado Maurão de Carvalho, e que todas as pessoas que
ali chegam e sempre muito bem atendido, e isso nos deixa muito satisfeito. 'Falando a respeito
das Emendas do Deputado, conversei com a assessora La em Porto Velho essa serllana, e a
mesma confirmou também os trezentos mil, e que e uma emenda de bancada ou seja não e
totalmente do Presidente da Assembleia,que eles viabilizam pra onde achar que deve.' .euando

e preciso fazer criticas ,as minhas criticas são duras ,mas quando e pra tecer os elogios ,nos
também temos que observar aquilo que esta sendo feito ,parabeniza porque já esta sendo leito o
patrolamento na primeira linha e aqui no município de Presidente Médici eu diria com um
linguajar meio rústico, tem uma praga de mãe, as vezes os prefeitos possam por aqui e quando
chegam ali na secretaria de obras, parece que as nraquinas deles, infelizmente.' . Eu dei um
conselho para a Prefeita no inicio desse rnandato, porque as vezes as pessoas fàlam assim que eu
gosto muito de estrada e de ponte, eu peco pra alguém aqui que não tenha nenhum vinculo na
área rural, que levante a mão, porque eu duvido, pode ter certeza que no mínimo deve ter um
amigo que mora na área rural e que nosso município ele depende e muito da área rural, então nos
queremos parabenizar a respeito das maquinas porque não custa em um final de semana fazer um
aterro com as maquinas, fazer um bebedouro para o produtor que e aquele que avança a
economia do nosso município, isso e indiscutível.' Finaliza e agradece a todos após ser
aparteado pelo vereador Gilmar Moura. Nesse momento o Presidente passa a presidência para o
vice-presidente Jose Antonio de Souza, para que o mesmo possa fazer uso da tribuna. com o uso
da tribuna, Excelentíssimo Senhor vereador João Braz Filho, por oito minutos, após
cumprimentar a todos disse: 'A câmara de Presidente Médici, nenhum momento tem procurado
compra a imprensa, muito pelo contrario, hoje nos temos tido espoco, através da imprensa de
Presidente Médici por consideração e a imprensa em consideração a nossa sociedade tem nos
dado esse espaço.' 'Quero aqui mais uma vez parabenizar a imprensa. porque e através da
imprensa que nos vereadores oLr qualquer político, as vezes descobre algo que nem nos nresmo
investigando não descobrimos, hoje as pessoas para fazer denuncia elas tem medo ,são
ameaçadas.' 'O poder Legislativo, quando entra uma denuncia. de Lrnt cidadão. jovem ou uma
associação, eu acho que nos vereadores temos pôr obrigaçâo investigar, eu acho que nos
legisladores, do poder legislativo, ele fbi eleito justamente para fiscaliza, a população quando
votar nos vereadores, também nos Deputados, Senadores ,nessa esperança que temos ali, um
representante que tenha respeito para com o dinheiro publico, um representante que vai la e veja
o que esta acontecendo dentro do nosso município, e isso que e nosso papel.' ,Eu vi numa
entrevista do Executivo,que não iriam cede." Nos não queremos de forma nenhuma pressionar o
Executivo para que ceda em nada, nos queremos contribuir e ajudar .' 'Nos temos três projetos
na câmara hoje que se discute, inclusive um é do NASF, e o outro é do PSF, e esse projeto do
PFS, ele foi mandado para se tirar o vinculo, e a câmara esta alisando'. 'A denuncia não entrou,
justamente porque o cidadão retirou a denuncia, pediu pra que retirasse, e a presidência tirou da
ordem do dia para que então analisar e ate mesmo ouvir o funcionário, e precisamos ver com os
assessores jurídicos qual a legalidade para a retirada da denuncia, pois segundo inÍbrmações o
funcionário foi ameaçado, não só ele como dois funcionários do Estrela de Rondônia, isso
aconteceu e é bastante lamentável e triste. e o que mais nos entristece é que chegarr comentários
de que acamara vai caçar a prefeita. caçar um preÍêito não é assim. eu acho que toda ntatéria ela
tem que ser discutida e a câmara esta tendo esse cuidado pois nós seliamos irresponsáveis em
afastar um prefeito de qualquer forma, mas se á um crime e a lei diz que quando se comete um
crirne tem que ser punido, não são os vereadores que querem punir o Executivo. é porque a lei
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diz que tem que ser punido.' Após ser aparteado pelo vereador Alfredo. o vereador João Braz
Filho finaliza e agradece a todos. O Presidente em exercício concede a palavra ao
Excelentíssimo senhor vcreador sargento Rubi por oito minutos, mais oito de líder de
bancada, nesse momento o Presidente em exercício retorna a palavra ao titular, ato continuo. o
vereador acima mencionado para a tribuna cumprimenta a todos, em seguida discursou o
seguinte. ' 'O Governo Federal quando criou a política Nacional de Atenção Básica, ele buscou
primeiramente com que a política ela se voltasse para a humanização e atenção com os usuários
do sistema único de saúda por meia do vinculo afetivo, quando olhamos para a portaria dois
quatro oito oito, de outubro de dois mil e onze, nos vamos encontrar por quase toda a portaria o
governo apregoando um ritual, um ritmo no atendimento a atenção básica.' .O Governo Federal
é maior do que pobreza de muitos município, o Governo Federal quando governa, ele governa
para nação brasileira, ele govema para pobres e ricos, o Governo Federal quando cria as
políticas, cria voltada para toda a nação brasileira, e certo que nos temos problemas em
Presidente Médici que ocorreu nesta semana onde o Dr. Fred mais uma vez dá um espetáculo
nesse município e as autoridades desse município mais uma vez vira as costa para um cara igual
aquele Fred'. 'o problema da administração publica de presidente Médici é virar as costas se
ornitindo, prevaricando para chamar a atenção dos seus profissionais. como se rnedico mandasse
nesse município, o problema da administração publica, eu fàlava isso o ano passado. eu falava
isso desde dois rril e nove, tem que tomar vergonha na cara o gestor desse rnunicípio seja quem
estiver no poder, la da época la que começou eu tenho percebido desde noventa e um investiguei
crimes praticados em administração publica quando passava pela atividade policial, lalta
vergonha na cara, falta coragem, e falta pulso dos nossos gestores, fala que os servidores sâo
maus, mas quando você vai olhar não tem nada na ficha dele, não tem nada escrito nada na ficha
do sujeito, ai o sujeito bate e no peito 'a eu vou sair daqui, eu sei que ta faltando pediatra
mesmo', vai embora, mas vai com um velhinho na ficha, instaure um procedimento, apure, eu
cobrei no governo passado, esta escrito isso, apure a situação do Murilo, apure a situação do
Fred, porque prevaricou ao não atender uma criança, ser Prefeito não e só assumir urn cargo. e
fr'car e faze política de boas vizinhança não! E muito mais que isso, isso e ter pulso e ter coragem
de chamar o médico se possível prender o medico, e por isso que os médicos de presidente
Médici vern para ca, e como se tivesse muitos deles, vem descansar aqui em presidente Médici,
eu tenho conhecimento de vários outros município bem menos que os nossos, trata conl cabresto
porque esta pagando,um dia ele levantou a mão e.iurou, e hoje fala que o salário e uma porcaria.
tnanda embora, manda esse caboclo embora o que não pode e ficar aqui, e conro se ele tivesse
dando unra esmola pra esse município.' 'Eu encerro aqui pedindo a proteção de Deus ao meu
colega que esta sendo ameaçado e pedir a Deus que ilumine o Executivo.esse e unr dos papeis cla

Cârnara, a f'unção atípica e essa, buscar recursos para o município, a f'unção típica do parlamento,
e ficar com os olhos bem grande e segurança na língua esse e o papel principal do legislativo e se
um dia esse papel acabar, acabou a democracia do Brasil ai vem a ditadura da um golpe de
Estado,manda fechar o parlamento e ai vem a ditadura, ta falando do general, vai la e prende nâo
e assim que faziam? Então que Deus nos proteja e proteja a todos. Finaliza e agradece a todos.
Terminado os pronunciamento, Excelentíssimo Presidente senhor vereador João Braz Filho, em
seguida o mesmo solicita o primeiro secretario que faca a leitura dos Projetos para deliberação e
os pareceres da comissão. Leitura do Requerimento 005/2013 de autoria do Excelentíssirro
Senhor vereador Ronaldo do Rio Branco. O Presidente submeteu a discussão e votação. O
presidente submeteu, declaro aprovado por maioria de votos, o requerimento acima mencionado.
Leitura do Requerimento 00712013 de autoria do Excelentíssirno Senhor vereador Ailton
Ferreira. O Presidente submeteu a discussão e votação. O Presidente submeteu. declara aprovado
por maioria de votos, o requerimento acima mencionado. A pedido do vereador Ailton Ferreira
primeiro secretario, o Presidente passa a secretaria ao segundo secretario Vereador Sargento
Rubi. para que o mesmo possa dar continuidade aos trabalhos. Leitura da indicação 006/2013 de
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autoria do Excelentíssimo Senhor vereador Gilmar moura. Requerimento verbal 010/2013,
Autoria do vereador sargento Rubi, Requerimento na fonna regimental, oroborado pela cana
constitucional de oitenta e oito, em seu artigo trinta e um parágrafo primeiro, e depois àe ouvido
o douto plenário dessa casa legislativa, que seja o presente encaminúado ao tribunal de contas 6o
Estado para providências cabíveis. Justificativa: senlrores Edis, em razão das fortes suspeitas por
parte desse subscritor de que poderá estar havendo rnaquiagem nos números contábeii da unlào
passo a expor o que segue: (os itens citados nesse requerimento. encontra-se arquivados nos
anais dessa casa para maior apreciação). Em seguida o secretario f'ez a leitura dos Oficiost Oficio
n" s/no 02 do partido dos trabalhadores PT, indicando Excelentíssimo Senhor vereador Jorge
Antonio Ribeiro Barbosa líder do partido nesta casa de leis. oficio oo4lzol3 do Diretóiio
Municipal do Partido do Movimento Democrático Brasileiro-pMDB, indicando o
Excelentíssimo Senhor vereador Rubi Ferreira da costa líder de bancada nesta casa de leis.
Nesse momento o Presidente coloca a disposição da comissão rle Justiça e Redação o projeto de
Lei 02712013. o Presidente concede o uso da palavra para as considerações fináis aos senhores
vereadores Jorge do IDARoN, sargento Rubi, Alfredo do Hospital, Gilmar Moura, Jose Antonio
de Souza, Ronaldo Pereira, o presidente também fez suas considerações finais.

As vinte uma hora e quarenta e sete minutos, não havendo nada rnais a ser tratado. em nome de
Deus o Presidente encerraram a presente sessão.

PLENARIO ,,CACILDA PENHA DE ABREU",07 DE JUNJJO DU 20l3.
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